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Na sastanku održanom 12.06.2026. godine s veleposlanikom Savezne Republike Njemačke u
Bosni i Hercegovini gospodinom Alfredom Grannasom, ispred Općine Kupres sudjelovali su
općinski načelnik Danko Jurič i stručni savjetnik za projekte Josip Čolić, pri čemu je Općina
imala priliku izravno predstaviti svoj prostor, svoje ljude i svoju razvojnu viziju.

  

Tom prilikom veleposlanik je upoznat s prirodnim ljepotama i gospodarskim potencijalima
kupreškog kraja, ali i s jasnim stavovima lokalne zajednice o budućem razvoju.

  

Posebno je naglašeno da je Općina Kupres otvorena za suradnju i za ozbiljne strane investicije,
uključujući i njemačke, ali isključivo one koje su u skladu s interesima lokalnog stanovništva,
očuvanjem okoliša i dugoročnim razvojem prostora.

  

U tom kontekstu jasno je istaknuto da Općina Kupres nije i neće podržati projekt proizvodnje
magnezija na svom području. Taj stav nije trenutan ni politički, nego odražava jasnu i više puta
izraženu volju građana Kupresa koji žele očuvati svoj prostor, prirodu i način života.
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          Na sastanku je također vidljivo da investitor BH Magnezij do sada nije iznio sve relevantneinformacije, već su prezentirani selektivni podaci. Upravo iz tog razloga veleposlanik je tek naovom sastanku imao priliku čuti cjelovitu verziju Općine Kupres, koja se u bitnim dijelovima nepodudara s ranije prezentiranim informacijama investitora, osobito kada je riječ o dozvolama,procedurama i stavu lokalne zajednice.  Umjesto takvih projekata, Općina je predstavila smjer u kojem Kupres vidi svoju budućnost, a toje razvoj turizma, poljoprivrede i održivih djelatnosti koje čuvaju prirodni identitet ovog prostora istvaraju dugoročnu vrijednost za lokalnu zajednicu.  Opći dojam sastanka je da je izravna komunikacija bila potrebna i korisna, jer je omogućila dase čuju sve strane i da se situacija sagleda realno i potpuno.  Kupres nije samo prostor, Kupres je naš dom, naš život i naša budućnost.  Na kraju želim poručiti:  Dragi narode Kupresa,  ja sam uz vas. Spreman sam stati ispred svakog izazova, boriti se do kraja i učiniti svešto je potrebno da zaštitim naš kraj i naš način života.  Nisam iznad vas, ja sam jedan od vas. Vaš glas, vaša snaga i vaša odgovornost. I dokgod budem obnašao ovu dužnost, nijedna odluka neće biti donesena protiv volje našegnaroda.  Onima koji su neodlučni, kao i onima koji su protiv mene, a znaju da mi osobno nemajušto zamjeriti, želim poručiti da razumijem da se bojite. Ali vas pozivam da izađete iz togstraha. Nemojmo se dijeliti i boriti jedni protiv drugih. Borimo se zajedno za Kupres. Sviste dobrodošli da zajedno gradimo bolji, jači i pravedniji Kupres.  Kupres pripada svima nama i samo zajedno možemo čuvati ono što smo naslijedili igraditi ono što ostavljamo budućim generacijama.  S velikim poštovanjem, Vaš Općinski načelnikDanko Jurič  

 2 / 2


